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    SALUD/CIENCIA/TECNOLOGÍA
Disponible la primera aplicación española que ayuda a prevenir la obesidad y la diabetes tipo 2
3 Mayo de 2017
· [bookmark: _Hlk481164301]Patia anuncia la descarga libre de la app DIABETESprevent para la prevención de la obesidad y la diabetes tipo 2  
· La obesidad uno de los factores de riesgo más importantes de la diabetes, una enfermedad que padecen más de 400 millones de personas 
· El 90% de los 6 millones de casos de diabetes en España tienen diabetes tipo 2
· Más de 25.000 personas mueren anualmente en España a causa de la diabetes tipo 2  

Diabetes tipo 2 y obesidad, dos plagas devastadoras.
[bookmark: _GoBack]La Organización Mundial de la Salud considera la obesidad como una pandemia en el siglo XXI. España es el segundo país europeo, después de Reino Unido, con más obesos y personas con sobrepeso. La obesidad se ha convertido en un problema de salud pública de primer orden. Las personas obesas consumen un 20% de recursos y un 68% más de fármacos según la Conferencia de las Naciones Unidas sobre Comercio y Desarrollo. Uno de cada 6 adultos en España es obeso, y el 50% tiene sobrepeso. El 26% de niños y el 24% de niñas españolas tienen sobrepeso. La obesidad es el factor de riesgo más importante de la diabetes tipo 2.
La diabetes tipo 2 es una enfermedad con consecuencias muy graves, y se puede prevenir. El coste de la diabetes en nuestro sistema público de salud supera los 23.000 millones de euros (más de 17.600 millones de euros en gastos indirectos, y más de 5.400 millones de euros en gastos directos).  Se estima que hay más de 6 millones de personas con diabetes en España, el 90% de las cuales de tipo 2, y casi el 45% está sin diagnosticar. La prevención resulta esencial. 
Adelantarse y actuar para evitar la enfermedad
[bookmark: _Hlk481159358]Los programas de Prevención de la Diabetes tipo 2 han demostrado que una intervención intensiva en el estilo de vida de los pacientes con riesgo a diabetes tipo 2 pueden reducir la incidencia de la diabetes tipo 2 hasta un 58% en tres años (Datos del Estudio Standars of Medical Care in Diabetes 2017, American Diabetes Association).
En España, la atención personalizada del paciente crónico a través de plataformas tecnológicas permitiría reducir el coste del tratamiento hasta un 12%, según el informe Emminens sobre el impacto de la eSalud en la Atención del Paciente Crónico, presentado en el Congreso Nacional de Atención al paciente crónico en el 2015. A nivel europeo, ello supondría un ahorro de 5,7 millones de euros en costes directos, en el caso de la diabetes.
En este sentido, la OMS afirma que el 80% de las complicaciones de la Diabetes tipo 2 podrían llegar a prevenirse si se cambiaran las políticas públicas hacia un modelo más enfocado a la prevención
Patia anuncia la descarga libre de la app DIABETESprevent de ayuda a la prevención de la obesidad y la diabetes tipo 2  
La aplicación DIABETESprevent, app de salud para la prevención de la obesidad y de la diabetes tipo 2 ha sido desarrollada por la empresa de genómica digital PATIA. La descarga de la versión libre está ya disponible para IPhone y Android.
[bookmark: _Hlk481160720]La innovadora aplicación facilita la motivación y la intervención hacia unos hábitos de vida saludables. La combinación de una dieta saludable con pautas de actividad física es clave en la prevención de la obesidad y de la diabetes tipo 2.
Con esta app el usuario se motiva hacia hábitos de vida saludable con retos de actividad física, calcula su Índice de Masa Corporal, sigue sus evoluciones a través de gráficos con las mediciones de peso, registra los pasos caminados, las calorías ingeridas y quemadas, y controla sus niveles de glucosa, así como otros marcadores biométricos. 
Con la aplicación DIABETESprevent el usuario puede seguir sus tratamientos médicos y compartir toda la información con su médico.  El usuario premium tiene acceso a una serie de menús, que puede personalizar según sus preferencias con más de 4000 platos saludables. Tiene en cuenta sus características, índice de masa corporal, hábitos de vida e intolerancias de cada persona. Además, muestra la receta detallada de cada plato y registra automáticamente sus valores nutricionales en el perfil del usuario. Al tiempo que ofrece una cómoda funcionalidad de “lista de la compra”.
DIABETESprevent, es un práctico instrumento digital de acompañamiento y motivación hacia hábitos de vida saludables.
Sobre Patia
Patia trabaja desde 2013 para reducir los casos de diabetes en el mundo y para mejorar la calidad de vida de las personas con diabetes, uniendo herramientas genómicas con aplicaciones digitales para acompañar al usuario en un estilo de vida saludable. 
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