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San Sebastián 28/02/2017
Salud /Economía/Tecnología

PATIA invitada por Catar al QITCOM 2017 
4º Congreso Internacional de Tecnología de la Comunicación y la Información, que tendrá lugar en Doha, Catar, entre el 6 y el 8 de marzo de 2017.
La empresa española de genómica digital PATIA ha sido invitada por el gobierno catarí (Ministerio transporte y Comunicación) para asistir a QITCOM, el mayor evento digital de Oriente Medio. 
Patia, empresa sita en el Parque Tecnológico de Miramón (San Sebastián), ha sido la elegida entre las empresas europeas de tecnología de la salud para mostrar su enfoque disruptivo que integra la genómica con aplicaciones digitales en la prevención de la diabetes tipo 2.
El programa de prevención de Patia se fundamenta en un test genético de identificación rápida, a partir de una muestra de ADN, de individuos con alto riesgo de desarrollar diabetes tipo 2. Desde su app de salud, Diabetes Prevent, proporciona orientación y motivación para implementar un estilo de vida saludable a través de dietas personalizadas y ejercicio.
La diabetes es ya una pandemia global que la padecen más de 400 millones de personas en el mundo. Las cifras van en aumento a un ritmo alarmante que amenaza colapsar los sistemas de salud según los datos de la Federación Internacional de Diabetes. 
La diabetes tipo 2 tiene una prevalencia alta en zonas de Oriente Medio principalmente por ascendencia genética. Las estadísticas de Catar se encuentran por encima tanto de la media mundial como de las medias de la región de Oriente Medio y Norte de África. 

El congreso QITCOM 2017 se ha organizado bajo el lema “Catar: hacia un futuro inteligente”. 
Patia presentará en la Smart Health Zone del congreso su programa DIABETESprevent. Es la primera prueba a nivel mundial que evalúa el riesgo genético de desarrollar diabetes tipo 2 e integra una aplicación móvil de seguimiento y control para reducir ese riesgo.
DIABETESprevent, ha sido desarrollado por Patia en colaboración con científicos y endocrinólogos del Massachusetts General Hospital (Boston, USA) y del Broad Institute of MIT and Harvard, (Cambridge, USA). 
[bookmark: _GoBack]Patia trabaja para reducir los casos de diabetes en el mundo y para mejorar la calidad de vida de las personas con diabetes, uniendo herramientas genómicas con aplicaciones digitales para acompañar al usuario en un estilo de vida saludable.
El Congreso Internacional de Tecnología de la Comunicación de Catar, QITCOM, reúne a personalidades políticas y líderes locales e internacionales junto con los más destacados proveedores de tecnología a nivel mundial. A lo largo de este año 2017 se va a desarrollar el “Smart Qatar Nation”, programa para el desarrollo tecnológico de innovación para los próximos años en Catar.

Web de PATIA, http://www.patiadiabetes.com/ 
Web de QITCOM2017 http://qitcom.net/en
VIDEO APP DIABETESprevent https://www.youtube.com/watch?v=ybvw9XgGWZg
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Para ampliar información contacta con:
Juan Martínez-Lage
Comunicación PATIA
jmartinezlage@patiadiabetes.com
943324673
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