
La Red de Parques tecnológicos de Euskadi implementa un pionero plan de prevención de obesidad y diabetes tipo 2
· La presentación del plan y la toma de muestras de ADN tendrá lugar los próximos días 27, 28 y 29 de junio en los parques de Gipuzkoa, Bizkaia y Araba 
· La obesidad es el factor de riesgo más importante de la diabetes tipo 2, una enfermedad que padecen más de 400 millones de personas y que mata a una persona cada 7 segundos
· La combinación de una dieta saludable con pautas de ejercicio moderado es la clave para prevenir la obesidad y la diabetes tipo 2

Donostia- San Sebastián,  21 de Junio 2017

[bookmark: _GoBack]La Red de Parques Tecnológicos del País Vasco ofrece a sus empleados el motivador plan de prevención de la obesidad y la diabetes tipo 2, diseñado por la empresa Patia, que tiene su sede en el parque tecnológico de Miramón.
Dentro del marco de responsabilidad social y laboral la Red de Parques Tecnológicos de Euskadi ha dado el paso al ofrecer a todo su personal, y sin cargo para los empleados, el plan de prevención DIABETESprevent, que incluye el test de predisposición genética, la app móvil que facilitará el cambio hacia hábitos de vida saludables y el exclusivo podómetro de Patia.
La presentación del plan a los empleados de la Red de Parques Tecnológicos de Euskadi, y la toma de muestras de ADN, tendrá lugar los días 27, 28 y 29 de junio en los parques tecnológicos de Gipuzkoa, Bizkaia y Araba respectivamente. 
Asimismo, los empleados dispondrán de un teléfono de atención personal y podrán participar en webinars online en video en los que consultar sus dudas con expertos.
La obesidad es el factor de riesgo más importante de la diabetes tipo 2. Las personas obesas sufren problemas ya desde la niñez y la adolescencia. Según la Organización Mundial de la Salud, la obesidad es la epidemia del siglo XXI. En Europa, 40% de los niños y adolescentes y el 60% de los adultos tienen sobrepeso u obesidad. 
Hasta un 71% más probabilidades de bajas laborales
Según el reciente estudio presentado en EuroPrevent2017 (Sociedad Europea de Cardiología ) las personas con sobrepeso tienen hasta un 71% más de probabilidades de coger una baja laboral que los que tienen un peso saludable, según una investigación realizada a más de 174.000 trabajadores.
La diabetes tipo 2, que es la más común de las diabetes con un 90% de los casos totales, es una enfermedad que se puede evitar si se sabe cómo actuar contra ella, conociendo la predisposición genética, adoptando a tiempo un estilo de vida saludable a través de una alimentación equilibrada y ejercicio moderado.

Programa de prevención
El programa de prevención de Patia se compone de un test de riesgo genético de padecer diabetes tipo 2,  una aplicación móvil que monitoriza la dieta y el ejercicio físico de forma individualizada para prevenir la obesidad y la diabetes tipo 2, y un podómetro muy eficaz para monitorizar la actividad física de cada usuario. 
La base de este innovador programa de prevención, denominado DIABETESprevent, está en los mayores estudios genéticos sobre diabetes promovidos por la Fundación Carlos Slim de la Salud y desarrollados con científicos y endocrinólogos del Massachusetts General Hospital (Boston, USA) y del Broad Institute of MIT and Harvard (Cambridge, USA).
DIABETESprevent es una herramienta sensible, eficaz y sobre todo muy accesible que permite: 
· Conocer la predisposición genética a padecer diabetes tipo 2 y tiene en cuenta también genes relacionados con la obesidad con tan sólo hacer un sencillo test indoloro.
· Disponer de herramientas digitales de control: App, podómetro y plataforma web. 
· Motivar para la prevención del desarrollo de la diabetes tipo 2 y evitar la obesidad.
Dieta personalizada
La APP de Patia supone una gran ayuda para prevenir la obesidad y la diabetes. Permite al usuario controlar su dieta, sus niveles de glucosa y el ejercicio que realiza a diario. 
Respecto de la dieta, dispone de más de 4.000 platos saludables y ofrece una dieta semanal personalizada a cada usuario. Tiene en cuenta las características, índice de masa corporal, hábitos de vida e intolerancias de cada persona. Además, muestra la receta detallada de cada plato y registra automáticamente sus valores nutricionales en el perfil del usuario.
Sobre Patia
Patia, localizada en el parque tecnológico de Miramón, trabaja desde 2013 para reducir los casos de diabetes en el mundo y para mejorar la calidad de vida de las personas con diabetes, uniendo herramientas genómicas con aplicaciones digitales para acompañar al usuario en un estilo de vida saludable. 
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